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令和元年第 1 回佐川町議会臨時会会議録

招集年月日 令和元年１０月２４日

招集の場所 佐川町議会議場

開 会 令和元年１０月２４日 午前９時宣告

開 議 令和元年１０月２４日 午前９時宣告（第１日）

応 招 議 員 １番 橋元 陽一 ２番 宮﨑知惠子 ３番 西森 勝仁

４番 下川 芳樹 ５番 坂本 玲子 ６番 邑田 昌平

７番 森 正彦 ８番 片岡 勝一 ９番 松浦 隆起

１０番 岡村 統正 １１番 中村 卓司 １２番 永田 耕朗

１３番 西村 清勇 １４番 藤原 健祐

不応招議員 な し

出 席 議 員 １番 橋元 陽一 ２番 宮﨑知惠子 ３番 西森 勝仁

４番 下川 芳樹 ５番 坂本 玲子 ６番 邑田 昌平

７番 森 正彦 ８番 片岡 勝一 ９番 松浦 隆起

１０番 岡村 統正 １１番 中村 卓司 １２番 永田 耕朗

１３番 西村 清勇 １４番 藤原 健祐

欠 席 議 員 な し

地方自治法第１２１条第１項の規定により説明のため出席した者の職氏名

町 長 堀見 和道 健康福祉課長 田村 秀明

副 町 長 中澤 一眞 産業建設課長 田村 正和

教育委員会教育長 濱田 陽治 国土調査課長 橋掛 直馬

総 務 課 長 麻田 正志 会計管理者兼会計課長 真辺 美紀

チーム佐川推進課長 岡崎 省治 教 育 次 長 片岡 雄司

税 務 課 長 森田 修弘 病院事業副管理者兼事務局長 渡辺 公平

町 民 課 長 和田 強 農業委員会事務局長 吉野 広昭

本会議に職務のため出席した者の職氏名

議会事務局長 河添 博明
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町長提出議案の題目 別紙のとおり

議員提出議案の題目 な し

議 事 日 程 議長は、議事日程を別紙のとおり報告した。

会議録署名議員の指名 議長は、会議録署名議員に次の２人を指名した。

１０番 岡村統正 １１番 中村卓司
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令和元年第１回佐川町議会臨時会議事日程〔第１号〕

令和元年１０月２４日 午前９時開議

日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第２ 会期の決定

日程第３ 町 長 挨 拶

日程第４ 議案第７１号 令和元年度佐川町一般会計補正予算（第３号）
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令和元年第１回佐川町議会臨時会追加議事日程（第１号の追加１）

令和元年１０月２４日 午前９時開議

日程第１ 議長辞職の件について

日程第２ 議長の選挙

日程第３ 副議長辞職の件について

日程第４ 副議長の選挙

日程第５ 常任委員及び議会運営委員の選任について
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議長（永田耕朗君）

おはようございます。ただいまから令和元年第 1 回佐川町議会臨

時会を開会します。ただいまの出席議員数は 14 人です。

定足数に達しておりますので、直ちに本日の会議を開きます。

日程に先駆けまして、佐川町議会先例集の定めるところにより、

佐川町教育委員会教育長に就任されました、濱田教育長に御挨拶を

願います。

教育委員会教育長（濱田陽治君）

このたび 10 月 12 日付で教育長拝命いたしました。このことは身

に余る光栄に存じますとともに、その職責の重さに身の引き締まる

思いでございます。もとより微力でございますが、これまで教育を

天職として携わってまいりました 38 年余りの経験を糧に、佐川町

の教育、文化の発展に力を尽くすため誠心誠意務めてまいります。

皆さまの一層の御指導、御鞭撻をお願い申し上げます。よろしくお

願いします。

議長（永田耕朗君）

ありがとうございました。これより日程に入ります。

本日の日程は、お手元に配付のとおりとします。

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第 126 条の規定によって、10 番岡村

統正君、11 番中村卓司君、両名を本臨時会の会議録署名議員としま

す。

日程第２、会期の決定の件を議題にします。

お諮りします。

本臨時会の会期は本日一日としたいと思います。御異議ありませ

んか。

（「異議なし」の声あり）

異議なしと認めます。

したがって、会期は本日一日と決定しました。

日程第３、町長挨拶を行います。

町長(堀見和道君)

おはようございます。本日は議員の皆さまの御出席いただき、令

和元年第１会臨時会を開催できますことを、こころから感謝申し上

げます。本日の提出議案につきましては、一般会計補正予算（第３

号）の 1 件のみとなっております。何とぞ慎重なる御審議の上、決



6

定を賜りますようよろしくお願い申し上げます。

また、本定例会、本臨時会から教育長の濱田が執行部と、教育長

として出席をさせていただいております。まだまだ慣れない部分も

あろうかと思います。ぜひ議員の皆様から、御指導、御鞭撻をいた

だければと思います。教育行政に長く関わってきました。しっかり

と佐川町、文教の町佐川の、佐川町の発展に尽力いただきたいとい

うふうに思っておりますので、何とぞ今後ともよろしくお願い申し

上げます。本日はよろしくお願いいたします。

議長（永田耕朗君）

以上で町長挨拶を終わります。

日程第４、議案第 71 号、令和元年度佐川町一般会計補正予算案(第

３号)についてを議題とします。

提案理由の説明を求めます。

町長(堀見和道君)

それでは提出議案について御説明申し上げます。議案第 71 号、令

和元年度佐川町一般会計補正予算(第３号)につきましては、今回歳

入、歳出それぞれ 3,686 万３千円を追加し、総額を歳入歳出それぞ

れ 70 億 8,230 万６千円とするものであります。なお詳細につきま

しては担当課長から説明させますので、よろしくお願いいたします。

総務課長（麻田正志君）

おはようございます。それでは私から議案第 71 号、令和元年度佐

川町一般会計補正予算(第３号)の詳細につきまして御説明させて

いただきます。まず補正予算書の４ページをお開きください。４ペ

ージになります。４ページ目のほうは第２表の地方債補正というこ

とになっております。起債の目的欄にあります、農林水産業施設災

害復旧事業につきましては、台風 18 号により被災いたしました、農

業用施設の災害復旧費の財源のために、限度額を増額するものとな

っております。限度額を 1,100 万円増額いたしまして、3,540 万円

としております。続きまして事項別明細書の 12 ページ、13 ページ

をお開きください。12 ページ、13 ページになります。こちらのほう

は歳出となっておりまして、歳出の説明のほうをさせていただきま

す。13 ページの 1 番上になります。６款、１項、１目商工振興費、

15 節工事請負費の説明欄、牧野公園管理道災害復旧工事の 385 万円

は今月ですが、10 月２日から３日にかけての台風 18 号による大雨

により、牧野公園管理道の路側のり面が長さ 10 メートル、高さ６メ
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ートルにわたって崩落し、現在車両通行止めということになってお

ります。場所につきましては、上段はあずまや下段は牧野博士の墓

がある地点であり、公園来訪者の安全確保のため早急に復旧する必

要があるため、補正をするものであります。その下の表になります。

10 款、１項、１目農業用施設災害復旧費、13 節委託料の 410 万円

と、その下の 15 節工事請負費の 2,600 万円は、先ほどの牧野公園

管理道災害復旧工事と同じく、台風 18 号により被災いたしました、

農地、農業用施設災害、12 件の災害復旧を行うための、災害復旧費

予算が不足しているため、補正をするものであります。1 番下の表

になります。２項、２目がけくずれ住家防災対策費、15 節工事請負

費の 291 万３千円は先ほどまでの説明と同様に、台風 18 号により

住家に危険を及ぼすがけくずれが多数発生し、早急に対策が必要と

なっているため、補正するものであります。歳出のほうの説明は以

上でございます。

続きまして、歳入の説明をさせていただきます。10 ページ、11 ペ

ージをお開きください。10 ページ、11 ページになります。歳入のほ

うになります。1 番上の表になります。12 款、２項、２目災害復旧

費の負担金の 72 万８千円は、先ほどの歳出で説明いたしました、が

けくずれ住家防災対策工事の受益者からの負担金となっておりま

す。その下の表になります。15 款、２項、７目災害復旧費県補助金、

１節農林水産業施設災害復旧費県補助金の 1,412 万５千円は歳出で

説明いたしました、農業用施設災害復旧費への県からの補助金とな

っております。その下の段になります。３節公共土木施設災害復旧

費補助金の 145 万６千円は歳出で説明いたしました、がけくずれ住

家防災対策工事への県からの補助金となっております。その下の表

になります。18 款、１項、１目財政調整基金繰入金の 955 万４千円

は今回の補正における、歳入の不足額を財政調整基金から繰入を行

うものであります。1 番下の表になります。21 款、1 項、３目災害

復旧債の 1,100 万円は歳出で説明いたしました、農業用施設災害復

旧費の財源とするものであります。説明は以上でございます。よろ

しくお願いいたします。

議長（永田耕朗君）

質疑を行います。

３番（西森勝仁君）

今総務課長から御説明いただきましたけど、ちょっとお尋ねした
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いと思います。13 ページの 10 款、１項、１目の農業用施設災害復

旧費の 15 節に工事請負費として、2,600 万円が計上されておるわけ

でありますが、この災害復旧工事に伴う件数が先ほど総務課長から

12 件ということでありましたけど、この種別とその重立った事業費

これについてお伺いしたいと思います。

それともう 1 点、その下のがけくずれ住家防災対策、この工事に

つきましても同様な内容で、御説明をお願いします。

産業建設課長（田村正和君）

お答えします。まず 13 ページの農業用施設災害復旧費 10 款でご

ざいます。12 件という件数の内訳をまず御説明をさせてもらいます

と、農地が９件、1,850 万円の被害額となっております。それから

施設災害が３件、その被害額が 750 万円、合わせまして 2,600 万円

ということでございます。主なもので言いますと、施設３件のうち

水路が２件、道路が１件となっておりますが、1 番大きい被害の延

長で水路が 11 メートル程度の被害を受けている施設がございます。

それから農地につきましては９件のうち、大きい被害がありました

のが、畑で 14 メートル程度の被害があったものがございます。被害

額はその分が 250 万という程度のものでございます。それから 13 ペ

ージのがけくずれ住家防災対策工事でございますけど、今回の災害

で住宅に危険を及ぼすものが４件ございまして、場所がですね加茂

とか、それから尾川、それから佐川町内で被災をしております。1

番大きい被害がありましたのは、尾川の斜面で 600 万円程度の被害

がございました。今御説明しましたとおり、被害額、がけくずれに

つきましては総額 1,800 万円の被害を申請をしたいと考えておりま

す。今回の補正につきましては現予算で、不足している分を補正を

お願いしているところでございます。よろしくお願いいたします。

議長（永田耕朗君）

他に質疑ありませんか。

７番（森正彦君）

がけくずれ住家防災対策工事の件でございますが、佐川町では急

傾斜地対策やってます。それとハザードマップも作って警戒もして

おるというところですが、このがけくずれのあった所、ハザードマ

ップで可能性あるということになっていたのか、それ以外なのか、

それから急傾斜地対策の今後する予定であったのか、そのあたりは

どうでしょうか。お伺いします。
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産業建設課長（田村正和君）

お答えします。まず御質問いただきました、がけくずれのハザー

ドマップについては、今高知県のほうで土砂法に基づく調査をして

おります。ハザードマップとは違うかもしれませんけども、危険な

斜面を調査をするということになっておりまして、今回被災を受け

てます４件の斜面がその調査をしている斜面に該当しているかどう

かは、確認をしておりませんので、後ほど回答をさせてもらいます。

それから急傾につきましては、今現在この今被災を受けている所で、

急傾の工事を県がやるということは聞いておりません。以上でござ

います。

７番（森正彦君）

何を言わんかとすると、想定外ということがよくありますが、そ

ういったまだハザードマップなどにも入っていない、それから急傾

斜対象にもなっていないということですが、今後特に家屋とかに関

しての被害が人命にも関わるものなので、そのあたりも今後の調査

して、必要があればやっぱり工事を進めていくと、いうことをして

いかなければならないと思いますので、申し上げておきます。以上

です。

議長（永田耕朗君）

他に質疑ありませんか。

（「なし」の声あり）

質疑なしと認めます。

これで質疑を終わります。

これから討論を行います。

討論はありませんか。

（「なし」の声あり）

討論なしと認めます。

これで討論を終わります。

これから採決を行います。

議案第 71 号、令和元年度佐川町一般会計補正予算について、原案

のとおり決定することに賛成の方の挙手を求めます。

賛成全員。

したがって、議案第 71 号は原案のとおり可決されました。

議長交代します。

副議長（松浦隆起君）
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ただいま、議長永田耕朗君から議長の辞職願いが提出されました。

お諮りします。

議長辞職の件を日程に追加し、追加日程第１として議題とするこ

とに御異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

異議なしと認めます。

したがって、議長辞職の件を日程に追加し追加日程第１として、

議題とすることに決定しました。

追加日程第１、議長辞職の件を議題とします。

地方自治法第 117 条の規定によって、永田耕朗君の退場を求めま

す。

（永田耕朗君退場）

副議長（松浦隆起君）

事務局長に辞職願いを朗読させます。

事務局長（河添博明君）

朗読させていただきます。

令和元年 10 月 24 日、佐川町議会副議長様。佐川町議会議長永田

耕朗。辞職願。このたび一身上の都合により議長を辞職したいので

許可されるよう願い出ます。

以上です。

副議長（松浦隆起君）

お諮りします。

永田耕朗君の議長の辞職を許可することに御異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

異議なしと認めます。

したがって、永田耕朗君の議長の辞職を許可することに決定しま

した。永田耕朗君の入場を求めます。

（永田耕朗君入場）

副議長（松浦隆起君）

永田耕朗君に申し上げます。

議長の辞職は許可されました。

ただいま議長が欠けました。

お諮りします。

議長の選挙を日程に追加し、追加日程第２として、選挙を行いた

いと思います。
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御異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

異議なしと認めます。

したがって、議長の選挙を日程に追加し、追加日程第２として選

挙を行うことに決定しました。

追加日程第２、議長の選挙を行います。

選挙は投票で行います。

議場の出入り口を閉めます。

（議場閉鎖）

副議長（松浦隆起君）

ただいまの出席議員数は 14 人です。

次に立会人を指名します。

会議規則第 32 条第２項の規定によって立会人に、５番、坂本玲子

君及び６番、邑田昌平君を指名します。

投票用紙を配ります。

念のため申し上げます。投票は、単記無記名です。

（投票用紙配付）

副議長（松浦隆起君）

投票用紙の配付漏れはありませんか。

（「なし」の声あり）

副議長（松浦隆起君）

配付漏れなしと認めます。

投票箱を点検します。

（投票箱点検）

副議長（松浦隆起君）

異状なしと認めます。

ただいまから投票を行います。１番議員から順番に投票願います。

（投票）

副議長（松浦隆起君）

投票漏れはありませんか。

（「なし」の声あり）

副議長（松浦隆起君）

投票漏れなしと認めます。

投票終わります。

開票を行います。
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５番、坂本玲子君及び６番、邑田昌平君開票の立ち会いをお願い

します。

（開票）

副議長（松浦隆起君）

選挙結果を報告します。

投票総数 14 票、有効投票 13 票、無効投票１票です。

有効投票のうち、岡村統正君８票、中村卓司君５票。以上のとお

りです。

この選挙の法定得票数は４票です。

したがって、岡村統正君が議長に当選されました。

議場の出入り口を開きます。

（議場開鎖）

副議長（松浦隆起君）

ただいま議長に当選されました岡村統正君が議場におられます。

会議規則第 33 条第２項の規定によって当選の告知をします。

岡村統正君、議長当選承諾及び挨拶を願います。

10 番（岡村統正君）

ただいま多くの議員の賛同を得まして、議長としての職務を与え

られました。誠に身の引き締まる思いと、その責務を痛感しており

ます。議会と執行部は車の両輪に例えられます。滞ることなく町政

を前に進めて行かなければならないというふうに考えております。

そして、永田議長の思いを受け継ぎながら、議会と執行部が前に進

んでいくように努力していかなければならないというふうに考えて

おります。そして本町におきましても大きな課題があるわけであり

ます。まず管理型産業廃棄物の伴う受け入れに伴う、振興対策事業、

そして図書館、それから青山文庫の合築、移転そして道の駅の構想、

これら大きな課題があるわけであります。議会といたしましても、

こういった大きな問題に議論を重ね合いながら、執行部とともに考

えていかなければならないというふうに考えております。そして町

民の安心、安全、健康福祉の増進、そして農、林、商業の発展、これ

らを町民とともに議会としてもより一層進めていかなければならな

いというふうに考えております。どうか今後におきましても議員の

皆様方の御指導、御鞭撻をいただきまして、この重責を全うしたい

と考えておりますので、今後ともよろしくお願いいたします。誠に

言葉足りませんけれど、議長就任の挨拶にかえさせていただきます。
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ありがとうございました。

副議長（松浦隆起君）

岡村議長、議長席にお着き願います。

議長（岡村統正君）

ただいま、副議長松浦隆起君から副議長の辞職願が提出されまし

た。

お諮りします。

副議長辞職の件を日程に追加し、追加日程第３として議題とする

ことに御異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

異議なしと認めます。

したがって、副議長辞職の件を日程に追加し、追加日程第３とし

て議題とすることに決定しました。

追加日程第３、副議長辞職の件を議題とします。

地方自治法第 117 条の規定によって、松浦隆起君の退場を求めま

す。

（松浦隆起君退場）

議長（岡村統正君）

事務局長に辞職願を朗読させます。

事務局長（河添博明君）

朗読させていただきます。令和元年 10 月 24 日佐川町議会議長様。

佐川町議会副議長松浦隆起。辞職願。このたび、一身上の都合によ

り副議長を辞職したいので許可されるよう願い出ます。

以上です。

議長（岡村統正君）

お諮りします。

松浦隆起君の副議長の辞職を許可することに御異議ございませ

んか。

（「異議なし」の声あり）

異議なしと認めます。

したがって、松浦隆起君の副議長の辞職を許可することに決定を

しました。

松浦隆起君の入場を求めます。

（松浦隆起君入場）

議長（岡村統正君）
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松浦隆起君に申し上げます。

副議長の辞職は許可されました。

ただいま、副議長が欠けました。

お諮りします。

副議長の選挙を日程に追加し、追加日程第４として選挙を

行いたいと思います。

御異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

異議なしと認めます。

したがって、副議長の選挙を日程に追加し、追加日程第４として

選挙を行うことに決定しました。

追加日程第４、副議長の選挙を行います。

選挙は投票で行います。

議場の入り口を閉めます。

（議場閉鎖）

議長（岡村統正君）

ただいまの出席議員数は 14 人です。

次に、立会人を指名します。

会議規則第 32 条第２項の規定によって、立会人に７番、森正彦君

及び８番、片岡勝一君を指名します。

投票用紙を配ります。

念のため申し上げます。投票は、単記無記名です。

（投票用紙配付）

議長（岡村統正君）

投票用紙の配付漏れはありませんか。

（「なし」の声あり）

議長（岡村統正君）

配付漏れなしと認めます。

投票箱を点検します。

（投票箱点検）

議長（岡村統正君）

異状なしと認めます。

ただいまから投票を行います。１番議員から順番に投票願います。

（投票）

議長（岡村統正君）
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投票漏れはありませんか。

（「なし」の声あり）

議長（岡村統正君）

投票漏れなしと認めます。

投票を終わります。

開票を行います。

７番、森正彦君、及び８番、片岡勝一君、開票の立ち会いをお願

いします。

（開票）

議長（岡村統正君）

選挙結果を報告いたします。

投票総数 14 票、有効投票 14 票、無効投票０票です。

有効投票のうち、松浦隆起君９票、下川芳樹君５票、以上のとお

りです。

この選挙の法定得票数は４票です。

したがって、松浦隆起君が副議長に当選されました。

議場の出入り口を開きます。

（議場開鎖）

議長（岡村統正君）

ただいま副議長に当選されました松浦隆起君が議場におられま

す。会議規則第 33 条第２項の規定によって当選の告知をします。

松浦隆起君、副議長当選承諾及び挨拶を願います。

９番（松浦隆起君）

一言御挨拶を申し上げます。ただいまは議員の皆様の御支持をい

ただきまして、副議長選挙に当選させていただくことができました。

引き続いての再任に身の引き締まる思いでいっぱいでございます

が、謹んでお受けいたしたいと存じております。よろしくお願いい

たします。

先ほど岡村新議長からもお話がありましたが、これからの２年間

は本町にとって、県の管理型産業廃棄物最終処分場の受け入れ、そ

して図書館、青山文庫、そして道の駅の事業と、多くの乗り越えな

ければならない課題が、また事業が待たれております。その意味で

は我々議会の果たさなければならない責務も、大きくなると考えて

おります。

今日本で行われておりますラグビーのワールドカップ、皆様もご
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存知のように日本のチームが快進撃を続けておりました。その日本

チームの合い言葉は、ワンチームであります。それぞれ違う国籍の

選手、考え方の違う選手が１つになって日本の勝利に目指して、果

敢に闘うという合い言葉でございます。我々議会も本日より岡村議

長のもと、大きな課題の前では、ワンチーム、ワン議会になってし

っかりと町民の皆様の暮らしの向上のために、取り組んでいくこと

が皆様から求められている議会像ではないかと考えております。岡

村議長のもと、微力ではございますが、しっかりと取り組んでまい

る決意でございますので、議員の皆様、そして執行部の皆様のこれ

まで以上の御指導、御鞭撻をお願い申し上げまして、御挨拶に変え

させていただきます。何とぞよろしくお願いいたします。

議長（岡村統正君）

お諮りします。

常任委員及び議会運営委員の選任について、を日程に追加し、追

加日程第５として議題とすることに御異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

異議なしと認めます。

したがって、常任委員及び議会運営委員の選任について、を日程

に追加し、追加日程第５として議題とすることに決定をいたしまし

た。

追加日程第５、常任委員及び議会運営委員の選任について、を議

題とします。

休憩します。

休憩 午前 ９時 50 分

再開 午前 10 時 50 分

議長（岡村統正君）

休憩前に引き続き、会議を開きます。

お諮りします。

常任委員及び議会運営委員の選任については、佐川町議会委員会

条例第５条第１項の規定により、お手元に配付しました名簿のとお

り指名をしたいと思います。

御異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）
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異議なしと認めます。

したがって、常任委員及び議会運営委員はお手元に配付しました

名簿のとおり選任することに決定しました。

常任委員会及び議会運営委員会の委員長、副委員長互選のために

休憩します。

休憩 午前 10 時 51 分

再開 午前 10 時 52 分

議長（岡村統正君）

休憩前に引き続き、会議を開きます。

常任委員会及び議会運営委員会、委員長、副委員長互選の結果を

報告いたします。

総務文教常任委員会委員長邑田昌平君、副委員長中村卓司君。産

業厚生常任委員会委員長藤原健祐君、副委員長下川芳樹君。議会運

営委員会委員長永田耕朗君、副委員長橋元陽一君。以上のとおりで

す。

以上で、本臨時会に提出されました案件は終了しました。

町長挨拶を願います。

町長(堀見和道君)

本日は、臨時会におきまして提案させていただきました、一般会

計補正予算につきまして、御決定いただきましてまことにありがと

うございます。

今日新しく就任されました、岡村議長からもお話がありました。

これから県の管理型産業廃棄物最終処分場の建設に関わるもろも

ろの問題があります。地域振興策の取りまとめも含めて、佐川町役

場として、佐川町としてしっかり取りまとめをしていく事業がいく

つかあります。また図書館、青山文庫の合築も含めた新文化施設の

計画、建設に向けての取り組みもあります。また道の駅の建設もあ

ります。大きな事業が控えてる中で、町執行部と、議会の皆さん両

輪となってですね、幸せな町佐川町のまちづくりにぜひ取り組んで

いきたいと、いうふうに考えておりますので、今後ともいろいろな

観点から御指導、御提言、また御鞭撻いただければというふうに思

っておりますので、よろしくお願いいたします。しっかりと町のか

じ取りをして、世界一幸せな町を住民の皆さんと一緒につくってい
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きたいというふうに考えておりますので、今後とも何とぞよろしく

お願いいたします。臨時会まことにありがとうございました。

議長（岡村統正君）

本日の会議は、これをもちまして終わります。

令和元年第 1 回佐川町議会臨時会を閉会します。

閉会 午前 10 時 55 分


